

## Приверженность здоровому образу жизни

7 февраля 2020 года в комнате духовности и просвещения студенческого общежития № 1, где проживают студенты факультета управления земельными ресурсами, был проведен «круглый стол» на тему «Коронавирус». В мероприятии, организованном по инициативе заместителя декана по работе с молодежью Х. Эшовой, молодежного лидера факультета Ш.Абдукодирова, председателя совета студенческого общежития № 1, приняли участие врач медицинского отдела Б.Эрназаров, медсестра Х.Хайитова. Они рассказали студентам о случаях заражения коронавирусом. Коронавирус нового типа способен передаваться в том числе от человека к человеку. Пока, однако, не выявлено никаких доказательств заражения воздушно-капельным путем. Между тем основным путем передачи вируса по-прежнему считается инфицирование от животных. Коронавирус провоцирует у инфицированных им людей развитие пневмонии. Студенты получили ответы на все интересующие вопросы. Студенты и руководство факультета выразили благодарность врачам.

**Информация замдекана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Эшовой Х.**

**Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.**